3.Тренировочные упражнения,
формирующие учебные действия в выполнении программных требований по  математике  в 5 классе 
по теме «Сложение и вычитание смешанных дробей»
Решим задачу:  представить число    2
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  в виде дроби.
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 = 7 : 3 = 2 (ост.1) = 2
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1. Отметьте на координатной прямой число 
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 и запишите его в виде смешанной дроби
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2. Отметьте на координатной  прямой число: 
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3. Отметьте на координатной  прямой число: 
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4. Запишите неправильную дробь в виде смешанной дроби:
1)
[image: image16.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]=

2

3

            2) 
[image: image18.wmf]=

5

6

             3) 
[image: image19.wmf]=

3

7

          4)
[image: image20.wmf]=

4

15

       5) 
[image: image21.wmf]=

9

40


5. Запишите смешанную дробь в виде неправильной дроби:
1)
[image: image22.wmf]=

4

1

2

               2) 
[image: image23.wmf]=

5

2

3

               3) 
[image: image24.wmf]=

7

3

1

                4) 
[image: image25.wmf]=

11

4

9


6. Между какими последовательными натуральными числами расположено число 
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1) 2 и 5            2) 4 и 5                3) 1 и 2               4) 19 и 29

Указать номер правильного ответа.

Ответ:

7. Выразить в км   8250м
Ответ: 8250м =

8. Выразить в тоннах  2370кг
Ответ: 2370кг =

[image: image27.png]1 2
[Ipumep. Haitnem cymmy 2 3 +3 5

G 56

1, ,2 1 2 1° 2

23+35=2+3+3+5=S+3+5=
5+6 11 _ 11
=§+—=§+—=§—
Sts T3t TS




9. Найдите сумму каждого выражения, используя образец :
1) 9 + 
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10. Запишите последовательность из пяти чисел, первое из которых равно 
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, а каждое следующее на  
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 больше предыдущего.
Ответ: 
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11. Вычислите разность;

1) 1 - 
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12. Найдите разность смешанных дробей, используя образец :

1) 3
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13.Решите задачу: Собственная скорость теплохода равна 20
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, а скорость течения реки - 1
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. Найдите скорость теплохода по течению реки и против течения.
Ответ:

14. По какому правилу составлена последовательность чисел? Запишите три следующих числа этой последовательности, найдите сумму всех шести чисел:
6; 5
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Ответ:
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